



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 36228/2022
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Programová rozmanitost kulturně uměleckého prostoru KUPE		

Žadatel:			
Název:	Vodárenská věž Opava o.p.s.		
Právní forma žadatele:	141	IČO:	29393973
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Hradecká	č. popisné	646
obec:	Opava	č. orientační	4
telefon:		fax:	
e-mail:		ID datové schránky:	8tngv3b
webová stránka:	www.kupecko.cz		
PSČ:	74601		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	ředitel o. p. s.

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	6977297001	Kód banky:	5500
Název banky:	Raiffeisenbank a.s.		






Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Programová rozmanitost kulturně uměleckého prostoru KUPE			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2022	Termín ukončení projektu:	31.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Postcovidová doba by měla přinést v rámci obnovené multidisciplinární dramaturgii návrat k předchozí návštěvnosti. Také zvýšená obliba diváků u programů „pod širým nebem“ v tzv. bezpečnějším prostředí najde častější uspokojení realizace mnoha akcí na terase – minifestival Zažijte Brno v KUPE, půlení prázdnin, hudební přehlídka k uzavírání provozu terasy.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>KUPE představuje atraktivní a originální umělecký prostor, který se stal propojením industriální historie a současného umění. Svou atraktivitu prostor zvyšuje nejen svým neobvyklým umístěním, jelikož se nachází v těsné blízkosti opavského nádraží, ale také svou dlouholetou historií, protože se jedná o zrekonstruovanou vodárenskou věž (zapsanou na seznamu nemovitých památek MKČR), která v roce 2022 dovrší 130. výročí vzniku. Pravidelný kulturní program pak zde probíhá od začátku roku 2017 a po pěti letech působení si KUPE získalo své stálé návštěvníky (ročně se jedná až o 8 500 osob) a stalo se pevnou součástí opavské kulturní scény. Zároveň se jedná o prostor, který je úzce spjat s významným českým umělcem Kurtem Gebauerem. Jeho díla intervenují prakticky do všech veřejně přístupných prostor objektu a vytváří tak neopakovatelnou atmosféru celého KUPE. Stálá expozice Kurta Gebauera zaujímá především interiéř původní vodárenské věže a je pravidelně doplňována o další artefakty a nejnovější díla, naposledy se tak stalo v roce 2021 při významném životním jubileu umělce, kdy byla expozice doplněna o jeho obrazy z posledního tvůrčího období. Další stálou výstavou v KUPE je venkovní expozice Opava železniční, která je umístěna na samotném oplocení parkoviště KUPE. Představuje trvalou prezentaci historie železnice v Opavě od poloviny 19. století. Zhmotňuje se tak symbióza konceptu KUPE–propojení zachráněné industriální památky umístěné in situ na okraji opavského východního nádraží a současného vizuálního umění. Kromě výše zmíněných stálých expozic se v KUPE ročně realizuje na 200 kulturních akcí různého typu a jinak tomu nebude ani v letošním roce. Hlavní událostí bude výstava konverzí vodáren v ČR, která připomene již zmíněné 130. výročí vzniku opavské vodárenské věže. Co se týče další výstavní činnosti KUPE, od zahájení provozu jsme uspořádali bezmála 50 fotografických výstav. Z toho již čtyři roky ve spolupráci s garantem dramaturgie výstav kurátorem doc. Jiřím Siostrzonkem. Galerie fotografií má i v roce 2022 ambici v nastaveném tempu pokračovat, a to i díky rozšíření výstavních prostor ve zrekonstruovaném druhém patře vodárenské věže (nový prostor o 80 m2). Naplánováno je 9 fotografických výstav. Konkrétně budou představeni tito autoři: Libuše Jarcovjaková, Zdeněk Stuchlík, Bára Reichová, David Machač a Ondřej Durczak, David Wittassek, Jan Červinka, Jiří Žižka, Michal Szalast a jedna výstava představí další část fotografické sbírky Muzea umění Olomouc. Cílem projektu je dlouhodobý záměr představovat moderní přístupy ve fotografii a vizuální komunikaci, a to ve spolupráci s pedagogy a studenty Institutu tvůrčí fotografie Slezské univerzity v Opavě. Galerie fotografií navazuje na specializované galerie se zaměřením na fotografii (Dům fotografie, Fotograf Gallery, Fiducia, Galerie 4), kterých je v České republice paradoxně málo s ohledem na zájem veřejnosti o fotografické umění. Další důležitou činností KUPE jsou filmové projekce, kterých se zde uskuteční až 100 ročně. Naše klubové minikino, které jako jediné minikino v Opavě poskytuje komorní prostor s profesionální projekční technikou a s možností využití kavárenských služeb, kombinuje artové snímky a dokumenty s českými novinkami. Projekce probíhají pravidelně v úterý a ve středu a během letních měsíců za příznivého počasí se konají projekce pod širým nebem na terase objektu. Dále bohatá programová nabídka KUPE obsahuje koncerty rozmanitých žánrů (vážná hudba, jazz, folk, blues, worldmusic, swing), besedy (především v rámci cyklu Na vodárně s...), divadelní představení (stand-up komedie). Kromě toho se KUPE snaží svou nabídku každoročně aktualizovat a přinášet na opavskou kulturní scénu nové ojedinelé projekty. Mimo tohoto typu aktivit KUPE v roce 2022 plánuje zrealizovat druhý ročník hudebního festivalu VIZ-AIR-KA v údolí Tiché Šárky v Praze. Chystanou novinkou bude průřez brněnskou scénou neboli představení známých brněnských umělců, kteří dlouhodobě spolupracují s KUPE. Také KUPE plánuje po pěti letech zopakovat mini festival a vyjádřit tak poctu režisérovi a básníkovi Miloši Horanskému, který v roce 2022 oslaví své 90. narozeniny. Cílem aktivit KUPE je vytvoření živoucího místa pro kulturu a umění, místem vyhledávaným pro svou atmosféru a kvalitní a zajímavý program. Účelem dotace je podpora všech součástí programu (kino, výstavy, expozice, programové cykly) k udržení a rozvíjení vysoké kvality a rozmanitosti programu, který rozšiřuje kulturní nabídku i povědomí o kulturním životě Moravskoslezského kraje. KUPE nabízí nejen v rámci Opavy, ale také v rámci celého kraje a polského příhraničí jedinečný industriální prostor v konvertovaném památkově chráněném objektu. Věříme, že naše multi-kulturní zaměření kultivuje estetické vnímání návštěvníků, které má dlouhodobý a hluboký význam, a to nejen pro milovníky umění, ale rovněž pro širší veřejnost. Díky finanční podpoře MSK vznikne také ve vedlejším objektu železniční minimuzeum, které představí návštěvníkům dobové artefakty z historie železnice na Opavsku, rozšíří návštěvnost, a to také do samotného KUPE a zvýší atraktivitu místa.</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Opava

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		1 016 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		200 000 Kč	19,69 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	200 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		516 000 Kč	50,79 %
cizí zdroje:		300 000 Kč	29,53 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
Statutární Město Opava	300 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	300 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	0 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	0 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	
10.03.2022	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01 kupe.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

zakladaci_listina_vovo_ops (kopie 2).pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

smlouva_o_poskytovani_bankovnich_sluzeb_vovo.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

vypis-682280 (1).pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

vypis-682280 (1).pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Vodárenská věž Opava o.p.s.

Hradecká 4/646

74601

Opava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava